

没能进入“绿色汽车”目录,也要分政策亮点一杯羹

车商自掏腰包“发”节能补贴

本报见习记者 曹宏源

随着国家第二批节能汽车补贴名单的公布,132款车型荣登目录,加上之前不少参与下乡补贴的车型,双补贴车成为目前车市的新亮点,不少没有获得节能补贴的车型为在夏季市场上分一杯羹,也纷纷打起了补贴牌。

商家纷纷打出节能补贴牌

记者在位于东风东路的某汽贸城发现,不少商家都给自己的车型打出了节能补贴的宣传条幅。东风汽车某车型原价格为36800元,享受节能补贴2000元,加上下乡补贴3480元,补贴后价格为31320元。据销售人员介绍,他们的车型目前享受双补贴,便宜5000多元,因此最近一直卖得不错。当记者表示该补贴是否为国家节能补贴时,销售人员告诉记者,该补贴是厂家自己进行的补贴。

记者在德州主要汽车市场了解到,节能补贴汽车成为商家主打的热点,加上下乡补贴的优惠,目前市上多数微车均较年初便宜了6000元左右,不少没有列入国家补贴的车型也都打出了节能补贴的旗号。据悉,目前市场上这种节能补贴行为多数为商家自发行,并不是真正意义上的节能补贴车。

崔经理是某汽车品牌的经销商,他告诉记者,他们的车型没有获得这次国家节能补贴,对销售产生不小影响。在今年6月份之前,月销量基本维持在60部左右。国家节能补贴名单公布后,7月份的月销量仅为7部。崔经理表示,他们已经多次和厂方进行沟通,目前最希望下批补贴名单能有自己的车型上榜,以扭转销售不景气局面。

一位不愿透露姓名的经销商告诉记者,目前市场上不少车型打出节能补贴的优惠,实际上只是商家的一种营销手段,利用节能补贴的热点,促进自己的销量提高,但实际上不少车型并未达到节能要求。出现这种现象的主要原因,是夏季作为传统汽车销售淡季,节能补贴是目前政策上的唯一亮点,经销商自然不肯放过这个机会,出现了自己掏腰包为节能补贴买单的情况。



30日,高先生正在德州一汽车销售店购买享受补贴的微车。本报见习记者 苏超 摄

真正享受双补贴车型不多

据了解,目前市场上国家补贴类型主要有两种。一种是汽车下乡补贴,补贴车价的百分之十,但购买者必须持有农村户口,而且补贴车型也多为排量1.3L以下的微车。另一种就是国家节能补贴,补贴款为3000元,补贴车型多为1.6L排量以下,节能超国家标准的轿车。目前市场上享受国家双补贴的车型不多。

奇瑞汽车的经销商耿经理告诉记者,他们的某款汽车获得这次国家双补贴,较之前销售价格便宜

了6000元,因此从6月份以来销量一直较好。耿经理表示,目前市场上不少商家都采取了促销让利的方式,并且幅度都很大,因此未来市场上的竞争将十分激烈。

据业内人士介绍,不少消费者看到市场上汽车价格突然便宜不少,一部分购车人群会流向双补贴车型。目前汽车市场上不少车型虽然降价不少,但商家主要目的是为减少库存,度过销售淡季,淡季过去后,优惠幅度很可能随着车市的转好而降低。

相关链接:

国家发改委、工信部和财政部总共颁布过两批“节能产品惠民工程”绿色节能汽车目录,共计有132款车型登上目录。除此之外,任何车型都不是真正意义上的节能车型。真正进入节能补贴汽车名单的车型在享受3000元补贴时,并非是在购车谈价时由经销商直接兑付,而是车主在获得购车发票和上牌凭证,在经销商处盖章后由其兑付。

学生买花谢师 花市升温三成

本报8月30日讯(见习记者 牟张涛) 再过几天,学生们就要踏入新的求学阶段。记者采访了解到,目前德州鲜花店生意“升温”,而这些学生就是促成“升温”的主力军,目前鲜花每天成交量比往日多三成左右,最受欢迎的花是康乃馨。

据湖滨中大道某鲜花店店主赵先生介绍,近期到店里购买鲜花的学生明显增多,“许多是毕业生,选择在开学前这几天去拜访老师”。正在选购鲜花的王冰表示,自己能考上大学多亏班主任刘老师平时的帮助,“我这个人比较贪玩,也担心大学宽松的学习环境会迷恋网络等,准备去让班主任‘吓唬’一下。”王冰拿着选好的一束康乃馨笑着说。

家住附近小区的宋先生表示,孩子过几天就要开学了,准备这两天去拜访一下老师。他和孩子商量了足有半个小时,决定买束茉莉花。

文化路一家鲜花店的老板黄女士表示,店里在网上开通了订花、送花业务,“德州学院的毕业生有些不在德州市工作,他们大多会在网上预订鲜花,等开学的时候让我们送给他们的老师”。

东海·现代城

景观现房 隆重发售 即买即住

绝版位置楼座 尊贵席位开始锐减!

户型图一

户型图二

到场购房 送精美礼品 任选

东海·现代城
幸福生活 从这里开始

- 汽城北部核心地带,东海·现代城坐拥15万平米低密度的多层格调小镇,小区以现代简约的时尚风格,精致贴心的景观品质赢得了客户的好评。景观现房全面开始发售,即买即住,数量有限,欲购从速,多种户型任您选择。
- 东海·现代城地处现德州北部最具潜力的景观社区,新房即将陆续推出,敬请关注!

咨询电话: **0534+2350777 2352777**
地址: 山东省德州市德城区德兴北路与天宇路交汇处(交警支队向北)

开发商: 山东东海房地产开发有限公司 德州市天宇房地产开发有限公司 日照市和信房产有限公司 日照设计/山东毅峰设计院 青岛设计/青州市园林规划设计院
*所有资料仅供参考 日照市住房和城乡建设局备案 日照市住房和城乡建设局备案